Завдання 2-го етапу Всеукраїнської олімпіади юних математиків 2014 р.
6 клас
1. Білка за 8 хвилин приносить горіх у дупло. На якій відстані від дупла знаходиться горішник, якщо без горіха вона біжить зі швидкістю 5 м/с, а з горіхом – 3 м/с.
2. У класі навчаються 37 учнів. Доведіть, що хоча б четверо з них відмічають день народження протягом одного з місяців року.
3. Чи можна квадрат зі стороною 20 см розрізати на 10 не рівних між собою менших квадратів, довжини сторін яких виражаються цілим числом сантиметрів?
4. Чи існує таке трьохзначне число, яке при множенні на 2, 3 або 4 дає нове трьохзначне число, яке записане тими самими цифрами?

5. У скриньці знаходяться білі і червоні кульки. Навмання виймають дві з них. Якщо вони одного кольору, то замість них кладуть червону кульку. Якщо різного, то червону кульку забирають, а білу кладуть назад у скриньку. Нарешті у скриньці залишилась одна кулька. Якого вона кольору, якщо спочатку у скриньці було 2014 білих кульок.

Завдання 2-го етапу Всеукраїнської олімпіади юних математиків 2014 р.
7 клас
1. Спростити вираз: 
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2. Задача Арнольда. На світанку дві бабусі вийшли назустріч одна одній з пунктів А і В. В 12 годин дня вони зустрілися і кожна продовжила свій путь. Після чого перша прийшла в пункт призначення о 16 годині, а друга – в 9 годин вечора. Коли в цей день наступив світанок?

3. Два учні, високий і низенький, вийшли одночасно з одного і того ж дому в одну школу. В одного крок був на 20% коротший, ніж у другого, але він встигав за цей час зробити на 20% кроків більше, ніж другий. Хто з них раніше прийшов до школи?

4. Чи існує таке чотирьохзначне число, яке при множенні на 2, 3 або 4 дає нове чотирьохзначне число, яке записане тими самими цифрами?
5. В скриньці лежать 2014 кульок. Двоє гравців по черзі беруть зі скриньки кульки. За один хід дозволяється взяти від 1 до 10 кульок. Виграє той, хто візьме останню кульку. Який з гравців і як може забезпечити собі перемогу?
8 клас
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1. Скільки пар натуральних x і y задовольняють рівняння: 
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. Відповідь обґрунтуйте.

2. Задача Безу. Дехто купив коня і через деякий час продав його за 24 пістолі (пістоль – грошова одиниця Франції в минулому). При цьому він втратив стільки відсотків від попередньої вартості, скільки пістолів заплатив за коня. За яку суму він сам купив коня?

3. У рівності СУК ( СУК = БАРСУК замість кожної букви необхідно поставити певні цифри так, щоб одержати тотожність (різним буквам відповідають різні цифри).

4. Чи можна провести в кожному квадратику на поверхні кубика Рубіка діагональ так, щоб одержати ламану лінію без самоперетинів?

5. В скриньці лежать 2014 кульок. Двоє гравців по черзі беруть зі скриньки кульки. За один хід дозволяється взяти 1 або 2 кульки. Але один і той же гравець не має права взяти 2 кульки двічі підряд. Виграє той, хто візьме останню кульку. Який з гравців і як може забезпечити собі перемогу?

9 клас
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1. При якому дійсному значенні параметру а сума квадратів коренів рівняння 
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2. Для додатних і нерівних a, b, c довести нерівність:
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3. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 15 дм і 20 дм. Знайдіть відстань від центра вписаного кола до висоти трикутника, яка проведена до гіпотенузи.
4. На площині задано 2014 точок і коло одиничного радіуса. Доведіть, що на колі знайдеться точка, сума відстаней від якої до даних точок не менше 2014.
5. В скриньці лежать 2014 кульок. Двоє гравців по черзі беруть зі скриньки кульки. За один хід дозволяється взяти 1 або 2 кульки. Але один і той же гравець не має права взяти 2 кульки двічі підряд. Виграє той, хто візьме останню кульку. Який з гравців і як може забезпечити собі перемогу?
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1. Довести нерівність:
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2. Пряма l перетинає два кола, як показано на малюнку. Доведіть, що кут ABC дорівнює куту MNL. 
3. Знайдіть всі дійсні числа х, які задовольняють рівнянню: 55x+44{x}=19, де {x} – дробова частина числа х, тобто {x}=x-[x], а [x] – найбільше ціле число, яке не перевищує х.
4. На площині задано 2014 точок і коло одиничного радіуса. Доведіть, що на колі знайдеться точка, сума відстаней від якої до даних точок не менше 2014.

5. Функція 
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, де 
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– деякі числа. Відомо, що 
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. Чому дорівнює 
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11 клас

1. Чи можливо куб, всі ребра якого одиничної довжини, обклеїти шістьома квадратами, 2 з яких мають площу по 2 квадратні одиниці, а 4 – по 0,5 квадратних одиниць?

2. Від двох даних кусків бронзи, які мають різну вагу p і q і різні частки олова, треба відрізати куски однакової ваги і сплавити їх з рештками інших кусків так, щоб частка олова (в процентах) після цього в обох кусках стала однаковою. Яку вагу мають ці куски? Розв’язати задачу у загальному випадку і у випадку, коли вага першого куска дорівнює 6 кг, а другого – 12 кг.
3. Задача Паскаля. Два однаково вправні гравці грають у гру, яка не допускає нічиєї. Вони зробили ставки по 10 пістолів (пістоль – грошова одиниця Франції в минулому) і домовилися, що той, хто першим набере 10 виграних партій, одержить всі гроші. Гру довелося припинити при рахунку 9:8. Як вони повинні розділити гроші?

4. Знайдіть усі функції 
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, які задовольняють рівняння 
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5. Задача Діофанта. Знайдіть такі три натуральні числа. щоб сума всіх трьох і кожних двох з них були повними квадратами.
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